

ZDRAVSTVENI DOM JESENICE, Titova 78
Dispanser za medicino dela, prometa in športa
Titova 78, 4270
Jesenice

OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSK
Kranj, Gosposvetska c. 9

OZG Kranj
Gosposvetska c. 9
Kranj, 4000

Priloge vredn.	Prejeto: 12-11-2013
	Delovna številka: 3445
	Reši:

OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSK
DISPANZER ZA MEDICINO DELA, PROMETA IN ŠPORTA
C. M. Tita 78, Jesenice

Zadeva: ZDRAVSTVENA OCENA DELOVNIH MEST ZA VSE ENOTE

REVIZIJA 2013

DELOVNA MESTA PO SLUŽBAH IN ODDELKIH

SPLOŠNA SLUŽBA

ZRAVNIK SEKUNDARIJ, ZRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE / ZRAVNIK PO
OPRAVLJENJEM SEKUNDARIATU, ZRAVNIK SPECIALIZANT II., ZRAVNIK
SPECIALIZANT III., ZRAVNIK / ZOBOZRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE Z LICENCO,
ZRAVNIK SPECIALIST III., ZRAVNIK SPECIALIST IV., ZRAVNIK SPECIALIST V/VI,
ZRAVNIK SVETOVALEC, KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST – DELO Z OSEBAMI S
PSIHIČNO MOTNJO, SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V AMBULANTI, SREDNJA
MEDICINSKA SESTRA V AMBULANTI I., SREDNJA MEDICINSKA SESTRA S SPECIALNIMI
ZNANJI, SREDNJA MEDICINSKA SESTRA – ZDRAVSTVENA NEGA NA DOMU, SREDNJA
MEDICINSKA SESTRA – DISPEČER, DIPLOMIRANA BABICA – DISPANZERSKA
DEJAVNOST, ADMINISTRATIVNI MANIPULANT, ADMINISTRATOR IV. I., ZDRAVSTVENI
ADMINISTRATOR (I), ZDRAVSTVENI ADMINISTRATOR V (II), ZDRAVSTVENI
ADMINISTRATOR V (III), ORGANIZATOR INFORMATIKE VIII/2,

Delo v zdravstveni službi je vezana na okolje v ambulanti in na terenu v povezavi z vožnjo. Priporočamo ergonomsko pohištvo, ergonomske sedeže, ki naj se tudi nastavljajo glede na trenutne potrebe, primerno klimatizacijo, osvetlitev delovnega mesta, svetujemo potrebno zaščito z osebniimi varovalnimi sredstvi, cepljenje po programu, uporabo pravih orodja na pravi način, stalno skrb za higieno in sterilnost delovnih prostorov, stalno izobraževanje na tem področju je tako ali tako način življenja v ambulanti. Pri delu na terenu – vožnji svetujemo uporabo stalno in pravilno servisiranje vozil, upoštevanje predpisov prometa, prostoročno telefoniranje ali komuniciranje. Glede na stresnost dela s pacienti svetujemo redno rekreativno dejavnost, dovolj počitka. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjih preventivnih zdravstvenih pregledov, kjer je obremenitev vida večja kot polovico delovnega časa pred računalniškim zaslonom, možnost specialnih zdravstvenih pregledov – pregledov vida in po oceni specialista medicine dela tudi pregled pri okulistu vsako leto. Letno svetujemo cepljenje proti gripi.

DISPANZERSKA, SPECIALISTIČNA SLUŽBA

SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V SPECIALISTIČNI AMBULANTI, SREDNJA
MEDICINSKA SESTRA V RAZVOJINIH IN METADONSKIH AMBULANTAH, SREDNJA
MEDICINSKA SESTRA V STERILIZACIJI, DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA –
DISPANZERSKA DEJAVNOST, DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA S SPECIALNIMI
ZNANJI, DIPLOMIRAN MEDICINSKI DELAVEC V PROMOCIJI ZDRAVJA IN
ZDRAVSTVENI NEGI, DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA V PATRONAŽNI
ZDRAVSTVENI NEGI, DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA V SPECIALISTIČNI

AMBULANTI, SREDNJA MEDICINSKA SESTRA – BABICA, DMS+A534 V SPECIALISTIČNI AMBULANTI, DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA V RAZVOJNIH IN METADONSKIH AMBULANTAH, KOORDINATOR V ZDRAVSTVENI NEGI, SPECIALNI PEDAGOG II VII2, SPECIALNI PEDAGOG III VII2, LOGOPED II., LOGOPED III., PSIHOLOG I., PSIHOLOG II., SOCIALNI DELAVEC II., KOORDINATOR PROMOCIJE ZDRAVJA IN ZDRAVSTVENE VZGOJE, DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA SPECIALIST, PROFESOR ZDRAVSTVENE VZGOJE, MEDICINSKA SESTRA ZA PODROČJE RAZVOJA IN KAKOVOSTI, PSIHOLOG – DELO Z OSEBAMI S PSIHIČNO MOTNJO, KLINIČNI PSIHOLOG SPECIALIST, SPECIALIZANT KLINIČNE MEDICINE, ZDRAVSTVENI SODELAVEC II.,

Delo v zdravstvu ni službi je vezana na okolje v ambulanti. Priporočamo ergonomsko pohištvo, ergonomske sedeže, ki naj se tudi nastavljajo glede na trenutne potrebe, primerno klimatizacijo, osvetlitev delovnega mesta, svetujemo potrebno zaščito z osebnimi varovalnimi sredstvi, cepljenje po programu, uporabo pravilnega orodja na pravilen način, stalno skrb za higieno in sterilnost delovnih prostorov, stalno izobraževanje na tem področju je tako ali tako način življenja v ambulanti. Pri delu na terenu – vožnji svetujemo uporabo stalno in pravilno servisiranje vozil, upoštevanje predpisov prometa, prostoročno telefoniranje ali komuniciranje. Glede na stresnost dela s pacienti svetujemo redno rekreativno dejavnost, dovolj počitka. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjnih preventivnih zdravstvenih pregledov, kjer je obremenitev vida večja kot polovico delovnega časa pred računalniškim zaslonom, možnost specialnih zdravstvenih pregledov – pregledov vida in po oceni specialista medicine dela tudi pregled pri okulistu. Letno svetujemo cepljenje proti gripi.

LABORATORIJ

LABORATORIJSKI TEHNIK I., LABORATORIJSKI TEHNIK II., LABORATORIJSKI TEHNIK III., FARMACEVTSKI TEHNIK I., INŽENIR LABORATORIJSKE BIOMEDICINE I., INŽENIR LABORATORIJSKE BIOMEDICINE II., INŽENIR LABORATORIJSKE BIOMEDICINE III., SPECIALIZANT S PODROČJA LABORATORIJSKE MEDICINE, ANALITIK V LABORATORIJSKI MEDICINI III., MEDICINSKI BIOKEMIK SPECIALIST III., MEDICINSKI BIOKEMIK SPECIALIST II.,

Pri delu v laboratoriju so delavci izpostavljeni obremenitvam delovnih mest – sedeče delo v prisilnem položaju, biološke nevarnosti pri odvzemu, obdelavi materiala, stresnim obremenitvam pri delu s pacienti, nevarnosti poškodb pri delu s steklovino in pri delu s kemikalijami. Potrebno je ergonomsko pohištvo z nastavljivimi stoli, ki se tudi nastavljajo glede na trenutne potrebe pri delu, potrebna je ustrezna osvetlitev, klimatizacija prostorov, glede na prisilno lego vratne hrbtnice in rameskega obroča svetujemo krajše vaje za sprostitev mišične napetosti. Potrebna je stalna uporaba osebnih zaščitnih sredstev pri delu – zaščita rok, oči, delovna obleka. Poznavanje kemikalij s katerimi delajo in zaščito pred njihovim delovanjem in poznavanje prve pomoči pri zastrupitvi ali kontaktu z njimi. Navodila naj bodo obešena v delovnem prostoru. Svetujemo cepljenje po programu za delo v laboratoriju (hepatitis). Svetujemo uporabo pravilnega orodja na pravilen način. Zaradi stresnosti dela svetujemo rekreacijo v prostem času. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjnih preventivnih zdravstvenih pregledov.

RENTGEN

RADIOLOŠKI INŽENIR DOZIMETRIST, RADIOLOŠKI INŽENIR I., RADIOLOŠKI INŽENIR II., RADIOLOŠKI INŽENIR III., SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V OBMOČJU IONIZIRAJOČEGA SEVANJA

Delo se opravlja v območju sevanja rentgenskih žarkov, potrebno je spoštovanje pravilnega dela glede na zahteve teh del. Zaščita organizma glede na predpise! Potrebni so redni zdravstveni pregledi glede na zakonodajo na ZVD v Ljubljani. Oprema naj se nadomešča s čim bolj sodobno in s tem manj obremenjujočo. V času nosečnosti delo ni primerno.

FIZIOTERAPIJA

FIZIOTERAPEVT III (AMBULANTA), FIZIOTERAPEVT S SPECIALNIMI ZNANJI, FIZIOTERAPEVT SVETOVALEC, DELOVNI TERAPEVT SVETOVALEC, DELOVNI TERAPEVT III (AMBULANTA).

Obremenitve organizma izvirajo iz dela s pacienti in dela z aparaturami.

Potrebno je izpolnjevanje higieskih principov pri delu z bolniki in rehabilitanti. Spoštovanje in izvajanje dvigovanja težjih bremen glede na pravilnik, pravilno delo in spoštovanje pravil dela z aparati, zaščito pred sevanji in redno servisiranje aparatov. Uporaba osebnih zaščitnih sredstev gled na delo, ki se opravlja. Potrebno je poskrbeti za izboljšanje delovnih prostorov v ZD Jesenice, ki ne ustrezajo. Rešitev po izselitvi občinske službe iz stavbe.

Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjih preventivnih zdravstvenih pregledov.

ZOBOZDRAVSTVENA SLUŽBA

ZOBOZDRAVNIK, ZOBOZDRAVSTVENI ASISTENT, ZOBOTEHNIK II., ZOBOTEHNIK III., SVETOVALEC V ZDRAVSTVENI NEGI

Delovne obremenitve v zobozdravstveni ambulanti so vezane na specifično delo, položaj telesa pri delu. Zaradi ergonomičnosti svetujemo sedeče delo, zadostno osvetlitev, primerno klimatizacijo in ventilacijo. Svetujemo zaščitno opremo glede na delo, ki se opravlja. Ergonomska oprema manj obremenjuje organizem. Potrebna je stalna skrb za dosledno higieno in potrebno sterilnost orodja in delovnega okolja. Potrebno je poznavanje kemikalij s katerimi se dela in ustrezno zaščito pred škodljivimi učinki na organizem. Zaradi obremenitev mišičja zgornjega dela telesa svetujemo rekreativno dejavnost za krepitev mišičja zgornjega dela telesa, ramen, rok in obhrbtenične miškulature. Svetujemo cepljenje proti hepatitisu in gripi.

Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjih preventivnih zdravstvenih pregledov.

ZOBOTEHNIČNA SLUŽBA

Delovna opravila so vezana na sedeče delo v prisilnem položaju v predelu vratne hrbtenice, ramenskega obroča in rok v celoti. Potrebne so krajše prekinitve dela vsako uro, razgibanje in vaje za vratno hrbtenico in mišice ramenskega obroča – vaje nauči fizioterapevtka! Potrebna je stalna uporaba osebnih varovalnih sredstev pri delu – zaščita sluha in oči (antifoni). Potrebna je zaščita kože rok pri delu s kemikalijami. Spremljati je potrebno nova spoznanja na področju tehnologije in tehnike izdelave zob in protetičnih nadomestkov. Zaradi sedečega dela je nujno potrebno ergonomsko pohištvo in sedež, ki omogoča nastavljanje vseh potrebnih parametrov, ki naj se tudi nastavljajo vsakokrat sproti. Potrebno je odsesavanje prašnih delcev pod delovni nivo in primerna osvetlitev delovne površine, primerna klimatizacija, ventilacija.

Zaradi obremenitev pri delu svetujemo rekreativno dejavnost v prostem času. **Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjih preventivnih zdravstvenih pregledov.**

PREVENTIVNA DEJAVNOST V ZOBNI SLUŽBI

Delovne obremenitve so vezane na delu v ustanovi in na terenu. Ne predstavljajo večje nevarnosti za zdravje delavcev. Potreba je ergonomika delovnega mesta – pohištvo in delovni stol. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjih preventivnih zdravstvenih pregledov.

SLUŽBA NUJNE MEDICINSKE POMOČI

SPREMLJEVALEC BOLNIKOV, DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA V URGENTNI DEJAVNOSTI, VOZNIK REŠEVALEC I., VOZNIK VREŠEVALEC II., VOZNIK V, SREDNJA MEDICINSKA SESTRA DISPEČER V REŠEVALNI POSTAJI, SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V REŠEVALNEM VOZILU, SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V URGENTNI DEJAVNOSTI, SREDNJA MEDICINSKA SESTRA V URGENTNEM VOZLU, DIPLOMIRANA MEDICINSKA SESTRA V REŠEVALNEM VOZILU, ZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE/ZDRAVNIK PO OPRAVLJENJEM SEKUNDARIATU PPD1, ZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE/ZDRAVNIK PO OPRAVLJENJEM SEKUNDARIATU PPD2, ZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE/ZDRAVNIK PO OPRAVLJENJEM SEKUNDARIATU PPD3, ZDRAVNIK SPECIALIZANT II. PPD1, ZDRAVNIK SPECIALIZANT II. PPD2, ZDRAVNIK SPECIALIZANT II. PPD3, ZDRAVNIK SPECIALIZANT III. PPD1, ZDRAVNIK SPECIALIZANT III. PPD2, ZDRAVNIK SPECIALIZANT III PPD3, ZDRAVNIK / ZOBOZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE Z LICENCO PPD1, ZDRAVNIK / ZOBOZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE Z LICENCO PPD2, ZDRAVNIK / ZOBOZDRAVNIK BREZ SPECIALIZACIJE Z LICENCO PPD3, ZDRAVNIK SPECIALIST IV PPD1., ZDRAVNIK SPECIALIST IV PPD2., ZDRAVNIK SPECIALIST IV PPD3., ZDRAVNIK SPECIALIST V/VI PPD1, ZDRAVNIK SPECIALIST V/VI PPD2., ZDRAVNIK SPECIALIST V/VI PPD3

Delovne obremenitve so vezane na nevarnosti, ki izvirajo iz vožnje motornega vozila v prometu, biološke nevarnosti zaradi stalnega stika z ljudmi, biološkimi materiali pri prvi pomoči, nevarnosti prenašanja težjih bremen, stresnih situacij in nočnega dela, dela v slabih vremenskih pogojih. Priporočamo uporabo pravilnega načina dvigovanja in prenašanja težjih bremen, uporabo mehanskih pomagala pri tem, uporabo osebnih varovalnih sredstev glede na situacijo, zaščito rok in obraza, oči pri delu z ranami, stalno izobraževanje iz ABC pomoči, ureditev bivalnih prostorov, možnost počitka, rekreacijo v prostem času zaradi stresnosti dela.

Pri vožnji motornega vozila spoštovanje prometnih predpisov, redno servisiranje vozil, zamenjava dotrajanih vozil za novejša, bolj ergonomsko opremljena in s tem man obremenjujoča za voznika.

Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjih preventivnih zdravstvenih pregledov.

TEHNIČNA SLUŽBA

STREŽNICA II,III., PERICA II., ČISTILKA II., POMOŽNI DELAVEC II., TELEFONIST RECEPTOR IV., VOZNIK KURIR IV., VZDRŽEVALEC IV., (II), VZDRŽEVALEC MEDICINSKE OPREME, VZDRŽEVALEC TEHNIK V(II)

Pri delovnem mestu perice – likarice svetujemo preventivne zdravstvene preglede na tri (3) leta zaradi obremenitev – fizičnih in mikroklimatskih, izpostavljenosti fizičnimi naporom. Pri delovnem mestu likarice svetujemo uporabo ročnih likalnih strojev in delo sede. Svetujemo pravilno uporabo pravih strojev na pravi način.

Pri nameščanju težje embalaranih, tekočih pralnih praškov svetujemo pomoč sodelavcev in uporabo transportnih vozičkov. Svetujemo klimatizacijo prostorov – predvsem poleti. Svetujemo pitje zadostnih količin čaja ali vode.

Pri delu vzdrževalca, vzdrževalca medicinske opreme, vzdrževalca tehnika ali pomožnega delavca je potrebna stalna uporaba osebnih varovalnih sredstev, pravilna uporaba pravilnega orodja na

pravilen način. Pri delu z vibracijskimi stroji svetujemo uporabo antivibracijskih rokavic. Pri delu v delavnicah je potrebno poskrbeti za ustrezno osvetljenost prostorov in ustrezno prezračevanje. Pri delu v ropotu (tudi košenje trave okrog poslopij) dosledno uporabljati zaščito sluha in pri delu z toplimi in laki poskrbeti za zadostno zračenje ali odsesavanje na delovnem mestu. Pri delu na višini ali odrih upoštevati pravila zaščite na takih delih. Upoštevati predpise pravilnega prenašanja in dvigovanja težjih bremen. Svetujemo preventivne zdravstvene preglede na tri (3) leta.

Pri delu strežnik(ca) svetujemo uporabo naprav in pripomočkov na pravilen način, poznavanje higienskega minimuma, uporabo osebnih zaščitnih sredstev, poznavanje kemikalij s katerimi delajo in njihov vpliv na organizem in prvo pomoč pri ev. Zastrupitvah. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo na tri (3) leta.

Čistilka - Skrbeti je potrebno za pravilno, stalno uporabo osebnih zaščitnih sredstev, uporabo novejših čistilnih vozičkov, ki zmanjšujejo obremenitve in omogočajo lažje delo. Pravilen način prenašanja težjih in večjih bremen. Poznati je potrebno kemikalije s katerimi dela, njihovo delovanje in tudi možnost poškodb. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo na tri (3) leta.

Pri delu telefonista – receptorja je potrebno poskrbeti za ergonomsko ustrezno delovno pohištvo, primerno delovno in klimatsko ugodne pogoje z ustrezno osvetlitvijo in mikroklimo. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo na pet (5) let.

Delovne obremenitve voznika kurirja so vezane na nevarnosti, ki izvirajo iz vožnje motornega vozila v prometu, biološke nevarnosti zaradi stalnega stika z ljudmi, biološkimi materiali pri prvi pomoči, nevarnosti prenašanja težjih bremen, stresnih situacij in nočnega dela, dela v slabih vremenskih pogojih.

Pri vožnji motornega vozila je potrebno spoštovanje prometnih predpisov, redno servisiranje vozil, zamenjava dotrajanih vozil za novejša, bolj ergonomsko opremljena in s tem manj obremenjujoča za voznika. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo na štiri (4) leta.

VODSTVO

DIREKTOR ZAVODA, STROKOVNI VODJA ZAVODA

Gre za delno administrativna in vodstvena – menedžerska dela in delno za delo zdravnika, ki se opravljajo v pisarni ali na terenu in v ambulanti. Potrebno je ergonomsko urediti delovna mesta, poskrbeti za pravilno namestitev računalniških sistemov glede na pravilnik o delu s računalniškimi zasloni, poskrbeti za nabavo ergonomskih sedežev, ki se dajo nastavljeni in jih po potrebi tudi nastaviti, poskrbeti za pravilno osvetljenost delovnih mest, pravilno mikroklimo, zadostno ventilacijo – naravno ali umetno. Pri delu za zasloni, ki trajajo več kot polovico delovnega časa je potrebno poskrbeti za preverjanje vida v Dispanzer za medicino dela, prometa in športa ali po potrebi pri okulistu. Pri delu na terenu je potrebno poskrbeti za stalno skrb za servisiranje vozil in stalno spoštovanje prometnih predpisov med vožnjo. Priporočamo ureditev prostoročnega telefoniranja. Glede na stresnost menedžerskega dela svetujemo rekreativno dejavnost v prostem času.

Preventivne zdravstvene preglede priporočamo na pet (5) let. Glede na individualno pogodbo pa po dogovoru z Dispanzerjem za medicino dela, prometa in športa tudi specialne preglede glede na odločitev specialista medicine dela.

SKUPNE SLUŽBE OE

TAJNICA DIREKTORJA V. (I), PISARNIŠKI REFERENT V. (I), PISARNIŠKI REFERENT V. (II), FINANČNO RAČUNOVODSKI DELAVEC V., EKONOM V., EKONOMSKI REFERENT V. (I), VODJA VI., POSLOVNI SEKRETAR VI., SISTEMSKI ADMINISTRATOR VI., VIŠJI STROKOVNI SODELAVEC V SPLOŠNIH SLUŽBAH, GLAVNI KNJIGOVODJA VI., RAČUNOVODJA VI., INŽENIR TEHNIČNIH STROK, STROKOVNI VODJA III., STROKOVNI VODJA IV., STROKOVNI VODJA V., STROKOVNI VODJA VI., STROKOVNI VODJA VII., STROKOVNI SODELAVEC ZA EKONOMSKO PODROČJE VII/(I), STROKOVNI

SODELAVEC ZA EKONOMSKO PODROČJE VII/1 (II)., KADROVNIK VII/1., VODJA CENTRA SLUŽBE DELOVNE ENOTE I.

VODJA CENTRA SLUŽBE DELOVNE ENOTE II., VODJA CENTRA SLUŽBENE DELOVNE ENOTE III., STROKOVNI SODELAVEC VII/2 (I)., STROKOVNI SODELAVEC VII/2 (II).

STROKOVNI SODELAVEC VII/2 (III)., NOTRANJI REVIZOR VII/2 (I)., NOTRANJI REVIZOR VII/2 (II)., VODJA II.

Gre za administrativna dela, ki se opravljajo v pisarni. Potrebno je ergonomsko urediti delovna mesta, poskrbeti za pravilno namestitev računalniških sistemov glede na pravilnik o delu s računalniškimi zasloni, poskrbeti za nabavo ergonomskih sedežev, ki se dajo nastavljati in jih po potrebi tudi nastaviti, poskrbeti za pravilno osvetljenost delovnih mest, pravilno mikroklimo, zadostno ventilacijo – naravno ali umetno. Pri delu za zasloni, ki trajajo več kot polovico delovnega časa je potrebno poskrbeti za preverjanje vida. Preventivne zdravstvene preglede svetujemo glede na priložen spisek rokov obdobjnih preventivnih zdravstvenih pregledov in pri delu za zaslonom je potrebo omogočiti letno preverjanje vida v Dispanzerju za medicino dela, prometa in športa ali po potrebi pri okulistu. Glede na stresnost dela svetujemo rekreativno dejavnost v prostem času.

Jesenice, 11.11.2013

Branimir Čeh dr. med.
specialist medicine dela, prometa in športa

BRANIMIR ČEH, dr. med.
specialist medicine dela,
prometa in športa

ZDRAVSTVENI DOM JESENICE, Titova 78
Dispanser za medicino dela, prometa in športa
Titova 78, 4270
Jesenice

OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSKE
OE ZDRAVSTVENI DOM JESENICE
Dispanser za medicino dela, prometa in športa
Titova 78, Jesenice

OZG Kranj
Gosposvetska c. 9
Kranj, 4000

OSNOVNO ZDRAVSTVO GORENJSKE
Kranj, Gosposvetska c. 9

Priloge vredn.	Prejeto: 03-09-2013
	Delovna številka: 2570

Zadeva:

VSEBINA ZDRAVSTVENIH PREGLEDOV ZA ŠTUDENTE IN POGODBENE DELAVCE –

- UPOKOJENI ZDRAVNIKI, ZOBOZDRAVNIKI, MEDICINSKE SESTRE.

Za navedena delovna mesta predlagamo

- osnovni zdravstveni pregled
- pregled vida in sluha
- osnovni laboratorijski pregled krvi in urina
glede na izvide pregleda razširitev vsebine pregledovanja glede na patologijo.

Problematika zaposlovanja invalidov

Ker gre za oceno zmožnosti opravljanja dela glede na patologijo najdeno pri pregledu in poznavanje dela in obremenitev pri delu ne vidim razloga za zapis v OCENI TVEGANJA. Ocena zmožnosti opravljanja določenega dela v zdravstveni službi je v rokah in mnenju pregledovalca – specialista medicine dela, prometa in športa na posameznem dispazerju v OZG.

Jesenice, 1.9.2013

Branimir Čeh dr. med.
specialist medicine dela, prometa in športa

BRANIMIR ČEH, dr. med.
specialist medicine dela,
prometa in športa